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ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  MultiOne
Модел: Телескопични товарачи Мини челен товарач Multione
SL840DTP
Година: 2014
мощност: 40 кс

Характеристики на челния товарач MULTIONE SL840DTP

Многофункционален челен товарач модел SL840 DTP - Иновативен,надежден,безопасен и
мощен. Челният товарач е оборудван с хидравлична система с три помпи, която позволява
прикачване  на повече от 50 различни приставки.SL840 предлага решения за най-
взискателните клиенти.

Благодарение на иновативния дизайн е осигурено достъпно за оператора пространство.
Този челен товарач предлага страхотни удобства по време на шофиране, контролните
органи и лостове са удобно разположени, за да се постигне лесно управление.



 
Табло на челния товарач:

Цифровото табло дава информация за всички, определени функции на челния товарач.
Таблото е оборудвано с мигащи светлинни сигнали, също така и със звуково устройство
предупреждаващо за прекомерно натоварване на челния товарач.
Стандартен джойстик с 11 функции, позволяващ лесно управление на телескопичната
стрела по време на всички операции.

Кабина челния товарач:
Кабината може да се използва по време на зимния период,когато състоянието на климата
изисква топло и комфортно шофиране.
Новият ергономичен дизайн прави челните товарачи MULTIONE Cab идеалното решение
за студено или влажно време.
Кабината е ROPS сертифицирани и предоставя отлична видимост с "люк" твърд покрив.
Благодарение на иновативния дизайн на седалката на водача челният товарач модел
SL840 DTP е с увеличено налично пространство за оператора.
За да се предложи удобство по време на шофиране лостовете за управление са удобно
разположени ,така че да бъдат лесно достигани.

Телескопична стрела:
Двойната "Н" образна структура на стрелата позволява товара да се транспортира винаги в
близост до машината и дава възможност на челния товарач да вдига товар до 2 тона.
Телескопичната стрела е изключително надеждна и предоставя винаги отлучна видимост,
дори когато е в напълно удължена позиция.
Телескопичната стрела е оборудвана със специални плъзгащи подложки, които
предотвратяват всякакво триене по време на удължването и.
Разширението на телескопичната стрела се контолира от джойстик, което позволява
достигането и до трудно достъпни места.

Стабилност на челния товарач:
Перфектното разпределение на теглото на SL840DTP го прави много стабилен, балансиран и
безопасен във всяко състояние.Твърдата-артикулацията,е една от най-добрите
характеристики на MULTIONE, увеличава стабилността на превозното средство по време на
подемни операции, които могат да се възползват от теглото на машината като
противотежест.В същото време тя ви позволява да шофирате с машината в тесни
пространства и да достигнете до всяка точка в работната зона.

Трансмисия на челния товарач:
Челният товарач MULTIONE SL840DTP е стандартно оборудван с пропорционална
хидростатична трансмисия със серво - контрол.SL800 се захранва от мотор задвижващ 4-те
колела. Динамичната система Block ( DBS ) избягва да увреждането на  деликатните
повърхности, а това повишава сцеплението при неравен терен .

Двигател на челния товарач:
Челният товарач модел SL840DTP  се захранва от Yanmar дизелов двигател 40 кс.,с
директно впръскване на горивото, с висок въртящ момент и ниски обороти за постигане на



страхотни резултати по време на работа.

Опции:
 - Система за самонивелиране, която поддържа товара автоматично изравнен за по-добра
стабилност и по-безопасни за операции.
 - Сензор за разтоварване който работи със звуков и светлинен сигнал.
 - Конструкцията на машината осигурява обща видимост докато операторът работи.
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